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  .باشد جداول مورد نياز در آخر سؤالات تشريحي مي *

  باشد؟نميكدام مورد از اثرات غيرمستقيم فرسايش . 1

    كاهش توليد در واحد سطح. ب    بيكاري. الف  

  افزايش مهاجرت به شهرها. د    آلودگي منابع آب. ج  

  به اعتقاد باستان شناسان كشت و زرع براي رفع نيازهاي انسان، اولين بار از كدام سرزمين آغاز گشت؟. 2

  بابل. د  خراسان. ج  فينيقيه. ب  يونان. الف  

  شود؟كدام مورد عامل اصلي فرسايش محسوب مي. 3

  نيروي ثقل. د  باد. ج  انسان. ب  بارندگي. الف  

  پيوندد؟ق به وقوع ميمناطفرسايش بهمني اغلب در كدام . 4

  هاي جغرافيايي بالامناطق واقع در عرض. ب  هاي جغرافيايي پايينمناطق واقع در عرض. الف  

  جغرافيايي صفر درجه مناطق واقع در عرض. د  هاي جغرافيايي ميانهمناطق واقع در عرض. ج  

  شود؟شونده محسوب ميكدام نوع فرسايش، يك نوع فرسايش پخش. 5

  فرسايش شياري. د  فرسايش متمركز. ج  فرسايش سطحي. ب  يش خطيفرسا. الف  

  باشد؟كدام عبارت صحيح مي. 6

  .فرسايش بادي نسبتاً كمتر از فرسايش آبي است) در سال  mm 100كمتر از ( در مناطق كم باران . الف  

  .باشديار محدود ميفرسايش آبي زياد و فرسايش بادي بس) در سال  mm 100كمتر از ( در مناطق پر باران . ب  

  رسد و فرسايش آبي در مقياس كم فرسايش بادي به حداكثر مي) در سال mm 1000 -500(در مناطق با بارندگي متوسط . ج  

  .باشدمي

  .باشندفرسايش بادي و آبي، هر دو بسيار محدود و كم مي) در سال mm 1000بيش از ( در مناطق پر باران . د  

  باشد؟نگهداري آب در خاك صحيح ميبا ظرفيت  كدام گزينه در ارتباط. 7

  خاك رسي >خاك شني>خاك با بافت متوسط. ب  خاك شني >خاك با بافت متوسط >خاك رسي. الف  

  خاك با بافت متوسط >خاك شني >خاك رسي. د  خاك رسي >خاك با بافت متوسط >خاك شني. ج  

  باشند؟ مي  ندپذيرتردانك كدام خاكها فرسايشطبق تحقيقات ريشتر و نگن. 8

  رس درصد 15 -45هاي داراي خاك. ب  شندرصد  20- 30هاي داراي خاك. الف  

  شندرصد  75-80هاي داراي خاك. د  سيلتدرصد  40-60هاي داراي خاك. ج  

  باشد؟كدام گزينه صحيح مي. 9

  .بيشتر باشد، ميزان تاثير آن در كاهش فرسايش بيشتر خواهد بودهر چه ارتفاع گياه . الف  

  .هر چه ارتفاع گياه بيشتر باشد، ميزان تاثير آن در كاهش فرسايش كمتر خواهد بود. ب  

  .ارتفاع گياه تاثيري در كاهش فرسايش توسط آن ندارد. ج  

  .باشدبيشتر بودن ارتفاع گياه تا حد معيني باعث افزايش تاثير آنها در كاهش فرسايش مي. د  
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  رسد؟چه زمان قطره باران به سرعت حد مي. 10

  .ثقل از نيروي اصطكاك هوا بيشتر شودزماني كه نيروي . الف  

  .زماني كه نيروي اصطكاك هوا از نيروي ثقل بيشتر شود. ب  

  .زماني كه نيروي ثقل با نيروي اصطكاك هوا برابر شود. ج  

  .زماني كه نيروي ثقل و اينرسي برابر شود. د  

  اشد؟ببيانگر كدام گزينه مي Vي ذيل در رابطه. 11

2

2

1
mvE =  

scmسرعت بر حسب . الف     انرژي جنبشي بر حسب ارگ. ب  /

3حجم بر حسب . د    جرم بر حسب گرم. ج  
cm  

  باشد؟زدايي صحيح مي كدام گزينه در رابطه با قطر قطره باران و اثر تخريبي آن در خاك. 12

  .قطر قطره بيشتر باشد اثر تخريبي آن كمتر استهر اندازه . الف  

  .هر اندازه قطر قطره بيشتر باشد اثر تخريبي آن بيشتر است. ب  

  .باشدقطره با قطر متوسط بيشترين اثر تخريبي را دارا مي. ج  

  .بين قطر قطره و اثر تخريبي آن ارتباطي وجود ندارد. د  

  دهد؟ي بارندگي رخ ميدودهحداكثر تخريب مخصوص در مناطق با كدام مح. 13

  متر در سالميلي 700 - 800. ب  متر در سالميلي 500 -600. الف  

  متر در سالميلي 250 – 300. د  متر در سالميلي 300 – 400. ج  

  افتد؟كدام نوع فرسايش در شيبهاي كم اتفاق مي. 14

  فرسايش خندقي. د  فرسايش هزار دره. ج  ايفرسايش آبراهه. ب  اي فرسايش توده. الف  

  كدام نوع رس داراي كمترين حساسيت به آب است؟. 15

  ت موريونيتنمو. د  ژپيس. ج  كائولينيت. ب  ايليت. الف  

  باشد؟معرف كدام گزينه مي USLE ( ،L(ي جهاني فرسايش خاك در معادله. 16

  ضريب فرسايش پذيري خاك. ب    بارندگي. الف  

  شيب زمين. د    طول شيب. ج  

  باشد؟معرف كدام عامل مي P)مربوط به روش هيدروفيزيكي تعيين ميزان رسوب دهي(ي ذيل در رابطه. 17

            REVPAGSY
s

=  
  قابليت فرسايش. د  پوشش گياهي. ج  هيدرولوژي. ب  مساحت حوضه. الف  

  اي چه نام دارد؟هاي ماسهتشكيل تپه واحد اصلي و اوليه. 18

  سيلك. د  بوكليه. ج  بارخان. ب  سيف. الف  
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,)(براي مبارزه با فرسايش بادي  Heninدر فرمول . 19
v

us
EU   بيانگر كدام گزينه است؟ =

  سرعت باد. ب    پوشش خاك. الف  

  شيب. د  حساسيت خاك به فرسايش. ج  

  گردد؟يواره عمودي تراس وجود دارد، از كدام انواع تراس استفاده ميدر مناطقي كه خطر ريزش د. 20

  تراس سكويي مايل. ب    تراس سكويي قائم. الف  

  تراس سكويي افقي. د  ي سنگچينتراس سكويي مايل با ديواره. ج  

  شود؟تراس، تراس با شيب معكوس گفته مينوع به كدام . 21

  تراس مسطح. د  س شيبدارترا. ج  ايتراس پله. ب  تراس آبياري. الف  

  ي كدام گزينه كاربرد دارد؟فرمول ذيل براي محاسبه. 22

            2

3

01860 LHQ /=  
  ميزان حساسيت خاك به فرسايش. ب    ميزان فرسايش بادي. الف  

  ميزان فرسايش آبي. د  دبي تخليه شده از يك نوار. ج  

  شود؟ميبادشكن توصيه كدام نوع آب  در مناطق خشك و كم. 23

  رديفه 5. د  رديفه 2-4. ج  رديفه 1-3. ب  رديفه 4. الف  

  باشد؟هاي ذيل صحيح ميكداميك از گزينه. 24

  .باشنددرصد فضاي خالي مي 0 – 20هاي متراكم داراي بادشكن. الف  

  .باشنددرصد فضاي خالي مي  45متراكم داراي بيش از هاي نيمهبادشكن. ب  

  .باشنددرصد فضاي خالي مي  45راي بيش از هاي متراكم دابادشكن. ج  

  .درصد فضاي خالي دارند 21 - 45هاي غيرمتراكم بادشكن. د  

  باشد؟مقدار لازم مالچ در تثبيت شن به طور معمول چند تن در هكتار مي. 25

  تن در هكتار 4. د  تن در هكتار 8. ج  تن در هكتار 6. ب  تن در هكتار 2. الف  

  

  

  

  ســـوالات تشــريحــي                                                                     

  

  )نمره5/1.(اي را تعريف كرده و عامل اصلي آن را نام ببريدفرسايش رودخانه .1

  

  )نمره1.(ترين تفاوتهاي فرسايش آبي و بادي را به اختصار شرح دهيد مهم .2
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 )نمره5/1.(كنيد كاربرد فرمول ذيل را نوشته و اجزاي آن را تشريح .3

        )( VLCKIFE ′′′′=  
. درصد را با استفاده از دو فرمول رامسر و كوگس محاسبه كنيد 5/7فاصله عمودي نوارهاي كشت بر روي خطوط تراز با شيب  .4

 )نمره5/1. (باشددر اين نقطه بارندگي متوسط، مقدار نفوذ متوسط و پوشش گياهي زمين خوب مي

  

  )نمره1.(ه و تفاوت عمده آن را با سيلك بنويسيدالب را تعريف كرد .5

  

  

  

  

  Xجدول مربوط به مقادير عامل بارندگي 

  )سانتيمتر(بارندگي ساليانه  Xمقدار   شرايط بارندگي

  64  8/0  كم

  64 – 90  6/0  متوسط

  90بيشتر از   4/0  سنگين

  

  محصول جدول مقادير نفوذ و عامل پوشش

  Y پوشش محصول درطول دوره  ميزان نفوذ

  1  پوشش كم  كمتر از متوسط

  2  پوشش خوب  متوسط يا بيشتر

  5/1    يكي از دو عامل فوق مطلوب و ديگري نامطلوب
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